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Tekst 4 Aidons les hérissons

10

11

12

13

Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de eerste alinea.

1 Een egel is een groepsdier.

2 Een egel is met name ’s nachts actief.

3 Een egel houdt een winterslaap.

4 Een egel heeft een heel goed reukvermogen.

Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad.

« le hérisson ... jolie planéte » (regel 19-20)
Waarom is dat het geval volgens de tweede alinea?
Vul de volgende zin aan op het antwoordblad:

Omdat egels insecten en slakken opeten, is het niet nodig om ...

Volgens de derde alinea zijn er steeds minder egels.
Hoeveel redenen worden hiervoor genoemd in die alinea?

Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au dernier alinéa.
A Ainsi,

B Bref,

C Enplus,

D Mais

Tekst 5 Un moyen ludique de pratiquer le parkour

14 A quelle question trouve-t-on une réponse au premier alinéa ?

15

A Avec quel sport peut-on comparer le parkour ?

Combien de vidéos de parkour sont publiées chaque jour ?

B
¢ Comment appelle-t-on ceux qui pratiquent le parkour ?
D Depuis quand est-ce que le parkour existe ?

Qu’est-ce qu’on apprend sur Yanis et Maxime au 2éme alinéa ?

A lIs éteignent les enseignes des magasins pour combattre le gaspillage

la nuit.

B Ils ont étudié des vidéos en ligne pour apprendre a pratiquer le

parkour.

C lIs pratiquent le parkour pour protester contre le couvre-feu.
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